

MISSZIÓS NYILATKOZAT

2000 augusztusában nyitotta meg kapuit Pásztó felújított, mátrix jellegű kisvárosi kórháza. A kórház 2004-ben befejeződött teljes rekonstrukcióját és a legújabb kori fejlesztéseket követően az Almási grófok kórházépítő hagyományaira emlékezve a kórház **„Margit Kórház Pásztó”** néven várja az ellátásra szoruló betegeket. Arculatváltást követően, a XXI. század elejétől a magas szolgáltatási színvonal, emberbarát – betegközpontú szakellátás, kiemelt szintű rehabilitációs ellátás és igényes hótelfunkció jellemzi az intézetet.

Alapvetésként egyetértünk Hippokratész bölcs gondolatával, miszerint az orvoslásnak két feladata van: enyhíteni a beteg szenvedéseit és nem ártani a betegnek. Mesterségünk három összetevője: a betegség, a beteg és az orvos. Az orvos a mesterség képviselője, s a betegnek együtt kell működnie vele a betegség elleni küzdelemben.

Munkánkkal folyamatosan teszünk legfőbb hitvallásunkért: „Salus Aegroti Suprema Lex Esto” – „A beteg java a legfőbb törvény”.

FŐ CÉLJAINK:

- Az egyéni értékeket elismerő, etikus magatartásra ösztönző, összetartó erőt és stabilitást jelentő, de minőségi változásra kész szervezeti kultúra kialakítása és fenntartása, mely elősegíti a megfelelő szervezeti integritás meglétét.
- Biztonságos, emberbarát környezetben, korszerű, magas színvonalú betegellátás, ahol minden szinten elvárt a minőségi szemlélet, a minőség iránti elkötelezettség érvényesülése és a minőségi munkavégzés. Nagy hangsúlyt fektetünk betegeink korrekt tájékoztatására és jogaik érvényesítésére. Mindezt hatékony módszerek alkalmazásával, betegeink igényeit messzemenően szem előtt tartva kívánjuk biztosítani.
- Hagyományainkhoz híven kórházunk jó hírének és önállóságának megtartása, miközben a kialakított hatékony egészségügyi szakellátó struktúrát folyamatos gazdasági – pénzügyi stabilitás mellett fenntartjuk.
- Kiemelten fontos célunk a munkatársaink megbecsülése, megtartása és folyamatos motiválása, a csapatszellem erősítése. Biztosítjuk dolgozóink számára a tervszerű és folyamatos továbbképzést a gyógyítás, rehabilitáció, ápolás és gondozás magas szakmai színvonalának megmaradása érdekében.

Mottó: „Az akadályokat akkor látjuk, ha levesszük tekintetünket a célról”
(Brian Tracy)

2019. február 28.

Dr. Boczek Tibor
Főigazgató

